

公务员报名今天最后一天

笔试时间5月30日，长清考录计划22名

本报5月7日讯(记者 张帅 通讯员 王峰) 近日，记者从长清区人社局了解到，按照全省统一安排，2015年公务员考录工作已于本月开始，报名时间为5月5日至5月8日，笔试时间为5月30日。考生可登录济南市人力资源和社会保障局网站，详看《2015年济南市考试录用公务员公告》和《2015年济南市考试录用公务员报考指南》。

据介绍，2015年，长清区公务员考录计划共计22名，其中平安、崮云湖、五峰街道计划8名(含定向计划2名)，归德、万德、张夏、马山、双泉镇

计划14名(含定向计划3名)。考生自5月5日开始报名，报名采取统一时间、网上报名、网上缴费的方式，分三个步骤进行。

报考人员登录《简章》指定的报名网站，如实填写、提交相关个人报考信息资料，每人限报一个职位，报考人员必须使用二代身份证件进行报名，报名与考试时使用的身份证件必须一致。报考者恶意注册报名信息，扰乱报名秩序或者伪造学历证明及其他有关证件骗取考试资格的，一经查实，由省公务员主管部门给予取消本次报考资格且5年内不得

报考公务员的处理。

长清区人社部门指定专人负责网上资格初审工作，在报名期间及时查看网上报名情况，根据报考人员提交的个人信息资料，对报考人员进行资格初审，并在网上公布初审结果，报名资格一经初审通过，不能更改。

报考人员在网上提交报考信息后，可在第二天至查询时间截止之日前登录网站，查询报名资格初审结果。通过资格初审的人员，登录报名网站缴费，缴费成功后，下载打印《济南市考试录用公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》(参加面试时使用)，并于2015年5月26日9:00—5月30日9:30登录报名网站下载、打印准考证。逾期不办理网上缴费手续的，视作放弃报名资格。

报名时间：2015年5月5日9:00—5月8日16:00。
查询时间：2015年5月6日9:00—5月9日16:00。
缴费时间：2015年5月6日9:00—5月10日16:00。

报名缴费网站：
济南市人力资源和社会保障局网站(www.jnhrss.gov.cn)；济南人事考试网(www.jnrsks.gov.cn)

双泉镇书堂峪樱桃采摘节开幕

采摘节当天还举办吃樱桃大赛、太极拳表演等节目



游客正在采摘樱桃。

本报5月7日讯(记者 张帅 通讯员 刘学谦 李娜)

青山绿水郁葱葱，满树樱桃红欲滴的“玛瑙”已挂满枝头，等您来采摘。5月4日，双泉镇第八届樱桃采摘节在书堂峪村正式拉开帷幕，这意味着泉城今年第一个樱桃采摘节开始啦。

据了解，双泉镇栽培樱桃已有数百年历史，种植面积

1200亩，是济南市最大的樱桃基地之一。该镇的樱桃品种多样，小樱桃、大樱桃、短枝樱桃、长枝樱桃等品种一应俱全，且全部绿色无公害，游客可在任何一棵樱桃树下即摘即食。

据介绍，本次樱桃采摘节以书堂峪千亩樱桃园为主园区，以自助采摘和生态观光为主要内容，采摘节当天还举办吃樱桃大赛、太极拳表演等节

目。除采摘樱桃外，游客还可免费去畅游万亩槐花，赏山间美景，水上长廊亲水，探访古迹，体验垂钓等。

近年来，双泉镇积极推动品牌农业建设，着力改善交通条件，跟进采摘配套服务，现已形成了五大游(赏花游、亲水游、采摘游、民俗游、古迹游)，实现无缝对接。同时大力开拓餐饮事业，已拥有餐饮服务点70余家，各村还建立健全

了向导员队伍，为游客提供最贴心的服务。

交通提示：

①自驾车沿济广高速至孝里双泉出口，右行至双泉镇。(限宽2.3米)

②自驾车沿经十西路至长清，然后沿104省道至旋庄桥(有双泉路标)，右行至双泉镇。

③堤口路乘坐济南至双泉的公共汽车，直达双泉镇。

乘客大意丢箱的哥及时送还

本报5月7日讯(李峰) 4日上午10点左右，乘客纪先生从大学城女子学院乘出租车到幼儿师范学院，不慎将装有笔记本电脑等贵重物品的行李箱忘在车上，失物价值近万元。纪先生非常着急，可是没记住车号等有价值的信息，通过报案、调取监控等途径，始终未能找到。最后试着拨打了长清区交通运输局出租办的电话，通过出租办工作人员的积极联系，得知鲁AZL×××的驾驶员景庆亮也在焦急地寻找行李箱的主人。随后景庆亮师傅找到纪先生，将行李箱等物品交还到失主手中。

今年以来，区交通运输局出租办积极履行职能，充分引导、指导出租车公司健全完善管理制度和从业人员培训机制，开展从业人员培训活动，出租车行业的服务质量得到提高，拾金不昧、乐于助人等好人好事不断涌现。

高校与企业 点对点走向面对面

本报5月7日讯(记者 张帅 通讯员 李娜) “要充分利用大学科技园‘学’的优势，济南创新谷‘研’的作用，挖掘济南经济开发区‘产’的潜能，搭建平台，创造环境，引导社会资源更多地进入产学研融合发展。”4月7日，省委常委、市委书记王文涛到长清调研时指出，长清应实现产学研融合，加速推进区域经济快速发展。近日，长清区召开产学研融合发展座谈会，区政府与多家企业、高校共同探讨如何将大学的科技成果转化生产力，带动本地经济发展，实现“孵化效应”最大化。

为促进产学研融合发展，长清区今后将从深层次、细微处入手，解决企业和高校科技之间的转化需求。定期搜集、汇总、整理各高校科研项目合作意向及区内企业在科技、人才、资金方面的需求，建立数据库；搜集、汇总、整理各高校毕业生就业需求及区内企业用工需求；对引进的项目进行跟踪服务，协助其加快各类平台建设；探索搭建金融服务、各类人才、成果交易、生活服务、产学研商城等综合服务。

“如果说校地、校企合作的序幕已经拉开，那么创新谷的设立又为双方深化合作提供了一个更大的平台，高校与企业将由点对点走向面对面的深层次融合。”创新谷管委会副主任马洪军在座谈会上表示。据悉，创新谷将根据企业投资实际需求，为不同类型企业提供孵化器、加速器、总部研发专业园区等三种不同的发展载体，高校与企业将由点对点走向面对面的深层次融合。

服务区忙着接电话，背包丢了

民警监控录像锁定嫌疑车辆

本报5月7日讯(记者 张帅 通讯员 蔡伟) 5月2日，济南梁先生出发到泰安，在济南服务区西区停车休息时，因接一个紧急电话，一时疏忽，把自己随身携带的背包随意摆放。等梁先生接完电话，发现装有现金、车钥匙的包不翼而飞。无奈之下，梁先生只能求助于长清警方。经崮山派出所民警耐心查找，最终帮他找回了钱包。

长清公安分局崮山派出所为确保五一长假期间高

速服务区安全稳定，特意安排了值班警力与服务区安保部门组成维稳队伍，定时开展巡逻、执勤，接到梁先生电话报警后，民警立即赶到现场。据梁先生介绍，他在高速服务区接热水时，顺手把背包放在一边，因接一个紧急电话，梁先生只顾着聊天，疏忽了放在一旁的背包。后来打完电话打算上车时，才发现车门打不开，跑到开水房，装有现金、车钥匙的背包早已不在了。

“因为汽车钥匙也在包里，我走也走不了，太耽误事了。”梁先生告诉民警，他的背包内装有5000元现金，一部手机，一把汽车钥匙，一宗票据。民警安抚好梁先生后，走访询问现场的执勤保安，迅速调取服务区监控录像，反复查看了5遍回放，最终锁定了嫌疑车辆。通过公安系统的车辆查询系统，民警与车主取得了联系，可惜背包已经让车主拿到了临沂。

随后梁先生联系了在临

沂出差的同事，让同事将背包捎回，同时梁先生又联系济南的家人送来了备用的车钥匙。面对失而复得的钱包，梁先生对民警耐心工作表示了感谢。

“一般捡拾行为，经过索要主动退还的，一般不构成案件。就本案来说，嫌疑车辆和人员主动退还梁先生的背包，不构成案件，我们不予处理。”民警提醒出门在外的司机，贵重物品一定随身看管，粗心大意影响心情，更耽误行程。



清河街与凤凰路交叉口北，一处管道井井口大开，井里插有几根树枝。来往车辆途经此处都会减速绕行，唯恐躲闪不及。

本报记者 张帅 摄